

新生启航：东院区开诊满月，优质服务再升级

自9月22日复旦大学附属妇产科医院河南医院、河南省妇幼保健院(郑州大学第三附属医院)东院区正式运行已经满一个月，在院领导的大力支持及全体医护人员的共同努力下，医院始终秉持“儿童健康，母亲平安”的理念，以患者需求为导向，以服务质量为根基，不断优化就诊流程，提升就医体验，努力提供专业、舒适、便捷的医疗服务，让更多中原地区的妇女儿童获益。

妇科

良好的环境是患者来院接受诊疗的第一感受，走廊里的彩色气球温馨雅致，随处可见的绿植生机盎然，门诊诊室及病房干净整洁，淡化了患者因疾病带来的焦虑，身心愉悦。

截至10月21日，妇科综合病区累计出院患者109人次，在院患者36人次，涵盖常见良、恶性肿瘤、宫腔疾病、宫颈颈癌、妊娠合并症等绝大多数妇科病种，并已开展恶性肿瘤化疗。共开展手术117台次，其中腹腔镜手术46台次(其中单孔腹腔镜20台，占比43.5%)，宫腔镜手术35台次，恶性肿瘤根治术4例，三四级手术共有70台次，占比59.8%，妇科门诊累计服务患者2820人次，开展阴道镜31例，开展免费宫颈癌筛查300例。

产科

开诊首月，东院区产科门诊量达5000余人次。产科团队凭借精湛的医术和贴心的服务，成功助力224位产妇顺利分娩。

此外，胎儿医学专病组共接诊24例复杂胎儿医学病例，包括9例TTTS(双胎输血综合征)射频消融选择性减胎术与胎儿镜下激光凝固胎盘吻合血管术，5例sIUGR III(选择性宫内生长受限)胎儿的管理，3例羊膜腔穿刺术以及7例多胞胎待射频消融减胎的准备工作，充分体现了郑大三附院胎儿医学在技术创新、临床应用方面的实力，随着胎儿医学的不断发展，将有更多家庭受益，实现健康孕育。

儿科

东院区儿童发育行为科运行两周以来，共接待住院患儿86人，康复治疗2521人次，为特殊儿童提供更优质的干预治疗。

儿童发育行为科专业的医护团队，贴心周到的服务、宽敞明亮的病房、便捷舒适的分区、温馨整洁的康训区，有效缓解特殊儿童及家长们的紧张情绪，有效保障训练服务质量。

特殊儿童的康复是一个漫长的过程，大幅缩短患者等待时间，提高就医效率；为减轻患者经济负担，实行零挂号费政策，赢得了患者的高度赞誉，患者的满意度和信任度显著提升。此外，还设立了专门门诊，由一批经验丰富、具有高级职称的医生组成，他们长期从事儿科临床工作，对各类疑难杂症有着深入的了解和研究，为广大患儿提供了专业、全面的就诊体验。



儿科综合病区一个半月累计接诊入院患儿近80人，每日在院病人数约20人。

在医疗技术方面，儿科综合病区紧跟时代步伐，积极引进国内外先进的儿科诊疗技术与设备。从儿童常见病、多发病的诊治到复杂疑难病例的救治，我们都力求做到精准、高效。开诊到目前已经收治有：肺炎支原体肺炎、川崎病并巨噬细胞活化综合征、鼻窦炎、支气管哮喘急性发作、急性喉气管炎、重症毛细支气管炎、血小板减少症、泌尿系统感染、疱疹性咽峡炎、急性胃肠功能紊乱并中度脱水、百日咳等疾病。

生殖医学科

2024年9月22日以来，生殖健康医院东院区总挂号量846人次，初诊量185人次(占比21.87%)。专家挂号费846人次，免费AMH检查33人次，免费阴超检查106人次。筛选拟行辅助生殖助孕54人次。

随着就诊量的增加，科室积极响应医院号召，派驻老专家王兴玲教授、孙丽君教授、杨如镜教授等带队坐诊东院区，让患者在家门口就能享受到顶尖的医疗服务。生殖医学科以其特色的文化墙IP形象精仔仔、卵姐姐布置独具特色，为医院增添了浓厚的文化氛围。诊室及卫生间内弥漫着宜人的香薰，营造出舒适的就医环境。同时，科室为采血患者提供免费点心、糖果，贴心的举措尽显人文关怀。东院区免挂号费及相关检查费，为患者提供实实在在的优惠，还帮助患者一站式预约东院区检查，开通绿色通道就诊，为患者提供便捷高效的服务。

儿童发育行为科

东院区儿童发育行为科运行两周以来，共接待住院患儿86人，康复治疗2521人次，为特殊儿童提供更优质的干预治疗。

儿童发育行为科专业的医护团队，贴心周到的服务、宽敞明亮的病房、便捷舒适的分区、温馨整洁的康训区，有效缓解特殊儿童及家长们的紧张情绪，有效保障训练服务质量。

特殊儿童的康复是一个漫长的过程，大幅缩短患者等待时间，提高就医效率；为减轻患者经济负担，实行零挂号费政策，赢得了患者的高度赞誉，患者的满意度和信任度显著提升。此外，还设立了专门门诊，由一批经验丰富、具有高级职称的医生组成，他们长期从事儿科临床工作，对各类疑难杂症有着深入的了解和研究，为广大患儿提供了专业、全面的就诊体验。

医学遗传与产前诊断科

东院区医学影像科运行一个月以来，积极投入使用，为广大患者提供高质量的影像检查服务，充分展现了医院的医疗水平与服务理念。科室引入先进设备，提升技术实力，加强团队建设，进一步提升了影像检查的效率和质量。

为了提高医疗服务的便利性和患者的就医体验，医学影像科推出了预约挂号、快速检查等服务，缩短了患者的等待时间。通过信息化管理系统的运用，优化了患者就诊流程，确保每一位患者都能享受到快捷、优质的医疗服务。同时，积极与临床科室合作，通过多学科会诊，为患者制定个性化的诊疗方案，力求在温馨、舒适的环境中为患者提供高效便捷的服务。

医学影像科

东院区医学影像科在短短一个月内，积极投入使用，为广大患者提供高质量的影像检查服务，充分展现了医院的医疗水平与服务理念。科室引入先进设备，提升技术实力，加强团队建设，进一步提升了影像检查的效率和质量。

为了提高医疗服务的便利性和患者的就医体验，医学影像科推出了预约挂号、快速检查等服务，缩短了患者的等待时间。通过信息化管理系统的运用，优化了患者就诊流程，确保每一位患者都能享受到快捷、优质的医疗服务。同时，积极与临床科室合作，通过多学科会诊，为患者制定个性化的诊疗方案，力求在温馨、舒适的环境中为患者提供高效便捷的服务。

中医科

东院区中医科运行一个月以来，积极投入使用，为广大患者提供高质量的影像检查服务，充分展现了医院的医疗水平与服务理念。科室引入先进设备，提升技术实力，加强团队建设，进一步提升了影像检查的效率和质量。

为了提高医疗服务的便利性和患者的就医体验，医学影像科推出了预约挂号、快速检查等服务，缩短了患者的等待时间。通过信息化管理系统的运用，优化了患者就诊流程，确保每一位患者都能享受到快捷、优质的医疗服务。同时，积极与临床科室合作，通过多学科会诊，为患者制定个性化的诊疗方案，力求在温馨、舒适的环境中为患者提供高效便捷的服务。

中医科

